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Compléter le tableau ci-dessous :

	x
	x2
	  EQ \r(x)
	 EQ \s\do2(\f(3x;4))
	2x – 1

	4
	………..
	…………….
	……………
	………….

	9
	………..
	…………….
	……………
	………….

	0
	………..
	…………….
	……………
	………….

	49
	………..
	…………….
	……………
	………….
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Résoudre les équations suivantes :

· 2x – 3 = –1 

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………
· 4(x – 1) = 2x + 3 

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………
·  EQ \s\do2(\f(x;4)) =  EQ \s\do2(\f(3;2))



………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………

………………………………………………………………………
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Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.

·  EQ \s\do2(\f(1;2)) +  EQ \s\do2(\f(1;3)) –  EQ \s\do2(\f(1;6))
= ……………………………
= ……………………………

= ……………………………
·  EQ \s\do2(\f(7;3)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(12;27)) 

= ……………………………
= ……………………………

= ……………………………
· 3  EQ \s\do2(\f(3;4))

= ……………………………
= ……………………………

= ……………………………
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